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Συνάντηση Μητροπολίτη Κισάμου με κληρικούς-
υποψηφίους σπουδαστές της Σ.Μ.Υ.Κ.
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Ο Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος κάλεσε σε 
συνάντηση κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως, οι οποίοι 
πληρούν τις προϋποθέσεις φοίτησης στην Σχολή Μαθητείας 
Υποψηφίων Κληρικών, διετούς φοίτησης.

Ο Σεβασμιώτατος τους προέτρεψε όπως δράξουν της ευκαιρίας περαιτέρω 
καταρτίσεως τους, σημειώνοντας μεταξύ άλλων:
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«Στους δύσκολους και ανατρεπτικούς καιρούς μας καλείται ο Κληρικός, 
ανεξαρτήτου βαθμού, να δίδει ευκαιρίες καταρτισμού και επιμορφώσεως στον 
εαυτό του και να αξιοποιεί κάθε δυνατότητα και ευκαιρία.

Όσο πιο κατηρτισμένος είναι ένας Κληρικός, όσο πιο καλλιεργημένος, όσο πιο 
κατοχυρωμένος, εν πρώτοις πνευματικά και εσωτερικά και, δευτερευόντος, 
νοησιαρχικά και γνωστικά, τόσο περισσότερο μπορεί να φανεί αντάξιος της 
ευθύνης και της αποστολής που του εμπιστεύτηκε η Εκκλησία. Η εμπειρία των 
Πατέρων της Εκκλησίας μας έχει αποδείξει ότι στείρα εγκεφαλική γνώση, χωρίς 
βίωμα και ψηλάφηση της εν Χριστώ ζωής είναι σκύβαλο αλαλάζων. Στην μέριμνα 
και αγωνία αυτή της τοπικής μας Εκκλησίας, για ακόμα πληρέστερο καταρτισμό 
και επιμόρφωση, σας καλώ να ανταποκριθείτε και να συντονιστείτε. Η Σ.Μ.Υ.Κ. ως 
γνωρίζετε, στεγάζεται σε κτίριο της Ιεράς Μητροπόλεως Κυδωνίας και 
Αποκορώνου, καρπός αγωνίας του αοιδίμου Μητροπολίτου και αγαπημένου 
Αδελφού κυρού Δαμασκηνού».

Όλοι οι παρόντες Ιερείς ευχαρίστησαν τον Σεβασμιώτατο «δια την πατρική και 
ποιμαντική του μέριμνα και φροντίδα» και, ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα του, θα 
προβούν στις απαραίτητες διαδικασίες υποψηφιότητας φοίτησης στην Σ.Μ.Υ.Κ.

Πρόκειται περί των Ιερομονάχων π. Ευμενίου και π.Συμεών, αδελφών της Ιεράς 
Μονής Παναγίας Χρυσοσκαλιτίσσης, ως και περί των Αιδεσιμώτατων π. 
Σπυρίδωνος Τσιρμιράκη, π. Κωνσταντίνου Βαϊδομαρκάκη και π. Χαριλάμου 
Λεμενιτάκη.

Ο Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος ανέθεσε στον Πρωτοσύγκελλο 
της Ιεράς Μητροπόλεως π. Αγαθάγγελο, όπως αναλάβει την οργάνωση συλλογής 
των απαιτούμενων δικαιολογητικών ως και ό,τι άλλο προβλέπεται περί της 
εισαγωγής ιεροσπουδαστών στις Σχολές Μαθητείας Κληρικών.


